



Руководителям (заместителям
руководителей) образовательных
организаций высшего образования
(по списку)

**Евразийский научно-методический центр
«МУЛЬТИДИСЦИПЛИНАРНЫЕ
ИССЛЕДОВАНИЯ»**

197375, Санкт-Петербург, Новоколомяжский пр., д. 11
E-mail: info@multires.ru <https://multires.ru/>
ОГРНИПЗ 19784700065992, ИНН 781435428040

12.05.2021 № 01-03-ОРВ/93-45

на № _____ от _____

Уважаемые коллеги!

Евразийский научно-методический центр «Мультидисциплинарные исследования» (ЕНМЦ) ежегодно проводит ряд международных научно-практических конференций и конкурсов научно-исследовательских работ, а также стремится к объединению преподавателей и ученых, педагогов и обучающихся, а также ведущих экспертов в различных отраслях народного хозяйства — авторов научных и методических работ.

ЕНМЦ «Мультидисциплинарные исследования» хотел бы проинформировать научно-педагогический коллектив и студенческое сообщество Вашей организации о ближайших запланированных мероприятиях:

- Международная научно-практическая конференция «Проблемы и перспективы проведения современных исследований» (дата окончания приема заявок - 23.05.2021);
- Международный научно-исследовательский конкурс «Лучшие теоретические исследования и практические проекты» (дата окончания приема заявок - 27.05.2021).

Указанные мероприятия являются уникальной возможностью подвести итоги учебного года и опубликовать результаты научных исследований студентов и преподавателей. В апреле 2021 года в мероприятиях ЕНМЦ «Мультидисциплинарные исследования» приняли участие обучающиеся и сотрудники из числа научно-педагогического состава образовательных организаций Армении, Беларуси, Казахстана и России.

Вместе с тем, сообщаем, что в начале 2021 года, был обновлен состав редакционной коллегии ЕНМЦ «Мультидисциплинарные исследования», в состав которой на сегодняшний день входят более 80 человек – ректоры и проректоры, руководители образовательных подразделений образовательных организаций высшего образования, руководители образовательных организаций среднего профессионального и дополнительного профессионального образования России и стран СНГ. Редколлегия ЕНМЦ «Мультидисциплинарные исследования» представлена специалистами по широкому кругу научных специальностей, что

позволяет осуществлять квалифицированное рецензирование, отбор поступающих материалов и максимально быстрое их размещение на платформе российской научной электронной библиотеки Elibrary. С персональным составом редакционной коллегии ЕНМЦ «Мультидисциплинарные исследования» можно ознакомиться на официальном сайте ЕНМЦ в сети Интернет – по ссылке <https://multires.ru/ed-board/>

С конца 2020 года на сайте ЕНМЦ «Мультидисциплинарные исследования» размещаются не только полнотекстовые сборники материалов международных научно-практических конференций и научно-исследовательских конкурсов, но и сопутствующая документация (дипломы, благодарности, сертификаты, приказы о проведении и утверждении результатов конкурсов, а также программы проведения конференций и конкурсов).

Отдельно следует сказать, что в рамках проводимых ЕНМЦ «Мультидисциплинарные исследования» международных научно-исследовательских конкурсов количество победителей и призеров не может быть равно количеству участников, что является результатом реальной и квалифицированной работы конкурсных комиссий по экспертизе поступающих материалов.

Мы будем искренне рады видеть представителей Вашей образовательной организации в числе авторов и участников мероприятий ЕНМЦ «Мультидисциплинарные исследования».

Сведения о сроках проведения мероприятий ЕНМЦ, формате участия, комплекте необходимых документов и др. оперативно размещаются на официальном сайте ЕНМЦ в сети Интернет – <https://multires.ru/> и в группе Вконтакте vk.com/multires

Просим довести данную информацию до сведения профессорско-преподавательского состава, сотрудников подразделений, органов студенческого самоуправления и обучающихся посредством ЭИОС и социальных сетей.

С уважением,
руководитель ЕНМЦ



Р. Д. Иванов

E-mail: info@multires.ru
WhatsApp: +7 (951) 683-19-47